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Аңдатпа
Аңдатпа – мақаланың қысқаша мазмұны. Ол бір абзац түрінде жазылады және 150–200 сөзден аспауы тиіс. Аңдатпа қарапайым жазылып, логикалық негіздеудің төрт аспектісін қамтуы қажет: зерттеудің маңыздылығы, қолданылған тәсілдер немесе әдістер, зерттеу нәтижесі және қорытынды.

Түйін сөздер: Түйінді сөздер аңдатпаның астына жазылуы керек және нүктелі үтірмен ажыратылады (3-тен 5 сөзге дейін).

Title
Abstract
An abstract is a concise summary of the article. It should be written as a single paragraph and not exceed 150–200 words. The abstract must be clear and include four aspects of logical justification: the importance of the study, the approaches or methods used, the results of the research, and the conclusion.

Keywords: Keywords should be written below the abstract and separated by semicolons (5 to 7 words).

Название

Аннотация
Аннотация представляет собой краткое изложение статьи. Она пишется одним абзацем с одним интервалом и не должна превышать 150–200 слов. Аннотация должна быть простой и содержать четыре аспекта логического обоснования: важность исследования, использованные подходы или методы, результат исследования и заключение.

Ключевые слова: Ключевые слова должны быть написаны под аннотацией и разделены точкой с запятой (от 5 до 7 слов).


Кіріспе
Кіріспе бөлімінде тақырыптың негіздемесі, әдебиеттерге шолу, жұмыстың жаңалығы және зерттеу мақсаты қамтылады. Сонымен қатар, зерттелетін мәселенің өзектілігі мен маңыздылығы көрсетіліп, зерттеудің жалпы ғылыми контексттегі орны айқындалуы қажет. 

Материалдар мен әдістер
«Материалдар мен әдістер» бөлімінде дереккөздер, мәліметтер және қолданылған тәсілдер көрсетіледі. Әдістерді теориялық тұрғыда емес, тәжірибелік тұрғыда сипаттап, деректердің қалай алынғаны, кодталғаны және талданғанына назар аудару қажет. Қажет болған жағдайда авторлар зерттеуде қолданылған теориялық негізді түсіндіріп өтеді.

Нәтижелер және талқылау
«Нәтижелер мен талқылау» бөлімінде зерттеу нәтижелері анық әрі жүйелі түрде баяндалып, кестелер мен графиктер сияқты тиісті деректермен расталады. Алынған нәтижелер әдебиет шеңберінде талданып, алдыңғы зерттеулермен салыстырылады, жаңа тұжырымдар айқындалады. Талқылау барысында нәтижелердің маңыздылығы көрсетіліп, олардың практикалық және теориялық құндылығы түсіндіріледі. Сонымен қатар зерттеудің шектеулері айтылып, келешек зерттеулер бағыттары белгіленеді.

Барлық иллюстрациялар негізгі мәтінде Кесте 1, Сурет 1 және т.б. түрінде көрсетілуі тиіс.

Кесте 1. Кестенің атауы
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Сурет 1. Суреттің атауы 




Қорытынды 
Қорытынды бөлімінде зерттеудің нәтижелері жинақталып, негізгі тұжырымдар жасалады. Алынған нәтижелердің ғылыми жаңалығы мен академиялық білімді дамытудағы маңызы атап өтіледі. Сонымен қатар, практикалық ұсыныстар мен болашақ зерттеулерге қатысты бағыттар берілуі мүмкін.

Алғыс / Қаржыландыру
Бұл бөлім міндетті емес. Бұл бөлімде авторлар зерттеуге қолдау көрсеткен ұйымдарды, гранттық жобаларды, ғылыми қорларды немесе жекелеген адамдарды, сондай-ақ зерттеуді қаржыландырған көздерді көрсете алады.

Авторлардың үлесі
«Авторлардың үлесі» бөлімі әрбір автордың мақала дайындаудағы нақты қатысуын көрсету үшін міндетті болып табылады. Мұнда авторлар зерттеу тұжырымдамасын әзірлеу, деректерді жинау мен талдау, мәтінді жазу және редакциялау, сондай-ақ зерттеуді жалпы басқару сияқты үлестерін көрсете алады.

Бірінші автор – мақала мәтінін жазу, әдебиеттерге шолу жасау, мәтінді редакциялау.
Екінші автор – мақала мәтінін жазу, техникалық рәсімдеу, хат-хабар жүргізу, мақаланы жүктеу.

Мүдделер қақтығысы
Авторлар мүдделер қақтығысының жоқ екенін мәлімдейді.


Әдебиеттер тізімі 

Әдебиеттер тізімі APA 7-басылымы стилімен рәсімделеді: жазбалар бірінші автордың тегі бойынша алфавиттік ретпен орналастырылады, ілмелі шегініс қолданылады. Толық мысалдар мен ерекшеліктер мына сілтемеде көрсетілген:
https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples#textual-works
Қазақ және орыс тілдеріндегі мақалалар үшін екі блок рәсімделеді – Әдебиеттер тізімі және References. Әдебиеттер тізімінің ағылшын тіліндегі нұсқасында (References) ағылшын тілінде емес дереккөздер үшін латынша транслитерация (https://translit.ru) қолданылады және ағылшын тіліне аудармасы төртбұрышты жақшада беріледі. DOI болған жағдайда міндетті түрде көрсетілуі керек. 
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